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Huawei, avagy ki Huawei, avagy ki 
nyeri a holnapot?nyeri a holnapot?



 

Mi a bal szemünkkel nézünk a világra. Így sok mindent 
észreveszünk, amit csak a jobb szemünkkel nem látnánk. Másként 
is látjuk a világot, mondjuk úgy, balszemmel. Ezután minden 
számunkban elmondjuk, miként is látjuk az éppen esedékes 
eseményeket a saját politikai értékítéletünk alapján, balszemmel. 

THÜRMER GYULA
BALSZEMMEL

Huawei, avagy ki nyeri a holnapot?
részvényese volt, mind a cég jelenlegi vagy korábbi 
dolgozói. Az alkalmazotti részvény persze nem új, a 
rendszerváltás után nálunk is kipróbálták. De megbu-
kott, mivel a nagy halak előbb-utóbb megették a kicsi-
ket. Igaz az tőkés külső és belső környezetben történt.

A kínai sajátosságú szocializmust építő Kína egé-
szen más társadalmi és gazdasági környezetet jelent, 
ahol megmentették, sőt fejlesztik ezt a modellt.

A béke elnöke, Trump üzletemberként próbált 
Kínával egyezségre jutni. Egyezzünk meg, de az 
én feltételeim alapján! Nagyjából ezt javasolta Hszi 
Csin-ping elnöknek. A kínaiak udvariasan, de ha-
tározottan nemet mondtak. Megegyezni lehet, de 
csak a kölcsönös előnyök, a win-win alapján.

Biden eleve Kína kiszorítására és leigázására vet-
te az irányt. Egy külföldi kutató ismerősöm jegyezte 
meg, hogy az amerikaiaknak egy bajuk van: azt hiszik, 
hogy mindenkinél okosabbak, így mindenkit lenéznek.

Amíg ezt a mentalitást csak fi lmekben látjuk, 
nincs nagyobb baj, legfeljebb undorító.  A gond 
akkor van, amikor ez az amerikai állami politika 
szintjére emelkedik. 

Ennek a politikának ma már látszanak a hosszútávú 
negatív következményei. A világ szétszakad, politika-
ilag, gazdaságilag, sőt technikailag. Az amerikaiak 
megtiltották, hogy Kína használja az Android operá-
ciós rendszert. A Huawei kifejlesztette saját rendsze-
rét. A HarmonyOS van a mai legújabb készülékekben. 

A technikai szétszakadás azt is jelenti, hogy az ameri-
kai és kínai rendszerek nem kompatibilisek egymással, 
a rájuk épülő alkalmazások csak a saját rendszerükben 
működnek. Kínát ez nem nagyon zavarja, hiszen a kí-
nai piac óriási, a legújabb telefonért, a Huawei Mate 60 
Pro-ért sorban állnak az emberek. És akkor még nem 
beszéltünk az ipar, a tudomány, sőt a mezőgazdaság, a 
bányászat, az egészségügy óriási megrendeléseiről.

Kína tíz éve elindította az új selyemút tervét, 
amely a világ számos országa számára kínál óriási 
előnyöket. Amint a legutóbbi pekingi csúcstalál-
kozó is mutatta, Kína egyre inkább bővíti barátai 
és szövetségesei körét, akik készek együttműködni 
egy új világrend megteremtésében. 

Az új világrend technika hátterében ott lesz a 
Huawei. A kínai modernizáció a mi utunk, a kínai 
nép útja, mondták a Kínai Kommunista Párt illetéke-
sei minap a sencseni nemzetközi tanácskozáson. Kína 
nem erőlteti senkire saját modelljét, de a kínai moder-
nizáció technikai és gazdasági gyümölcseit mindenki 
élvezhetné. A holnapot közösen kell megnyerni!2

Trumpot a béke elnökeként emlegetik, mondván, 
hogy azon ritka amerikai elnökök közé tartozik, 
aki nem indított háborút. Való igaz, nem küldött 
hadseregeket más népek leigázására, de háborúzni 
nem csak katonákkal lehet.

Trump hadat üzent a kínai Huawei cégnek, és rajta 
keresztül persze Kínának is. Ugye, emlékeznek? Az 
amerikai állami intézményekből kitiltották a Huawei 
számítógépéit, telefonjait, fűtés-és energiafelhasználási 
szabályzóit, egyszóval mindent, amit a Huawei gyárt.

Trump több NATO-ország vezetőjét is meggyőz-
te, hogy álljanak össze egy Huawei ellenes koalíció-
ba és együtt számoljanak le a Huawei céggel, pon-
tosabban szólva, együtt akadályozzák meg, hogy a 
holnaputánt, sőt már a holnapot Kína határozza meg.

Még azt is kibulizta, hogy Kanadában őrizetbe 
vegyék a kínai cég pénzügyi főnökét, aki mellesleg 
a cégalapító lánya. A kanadaiak végül elengedték, 
nem akartak végleg szakítani Kínával.

Trump tehát elvesztette a háborúját. A Huawei virág-
zik. A NATO-szövetségesek közül többen nem csatla-
koztak az akcióhoz. Szerencsére a magyar kormány sem! 

Az egyébként fi atal és nagyon csinos Meng 
Wangzhou asszonyért a kínai állam különrepülőt 
küldött és Pekingben katonai tiszteletadással nem-
zeti hősként fogadták.

Mi bosszantotta fel az amerikaiakat? Nos, példá-
ul az, hogy a Huawei 2019-re már ipari méretekben 
tudott 5G-t használó termékeket gyártani, miközben 
Erdal Arikan professzor csak 2008-ban publikálta a 
polar code elméletét, ami az 5G matematikai alapját 
jelentette. Tizenegy év alatt az ötletből ipari valóság!

Természetesen mindez nem véletlen. A Huawei a 
kínai csoda része és jelképe.1987-ben Ren Zhengfei 
a semmiből, három és félezer dollárból alapította. 
Mint sok hasonló cég, ők is Hongkongból behozott 
termékeket adtak tovább.

A Huawei ma az intelligens ipar átfogó tervezé-
sét és kivitelezését végzi, az ipari cég tervezésétől 
kezdve az intelligens pénzügyi irányításon át az in-
telligens gyártásig.

A Huawei 220 ezer dolgozójának fele (!) kuta-
tással és fejlesztéssel foglalkozik. A cég az elmúlt 
évtizedben jövedelmének több mint 10 százalékát 
folyamatosan K+F-re, azaz kutatásra és fejlesztésre 
fordította.  2022-ben ez az arány 25 százalékra nőtt. 

Az amerikai támadásra ez volt a válasz. 
A Huawei sajátos tulajdonosi modellel 

működik. 2022 végén a cégnek 142 ezer 
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Ukrán NATO-tagság – 
keverik a szuarét

Választási hajrá 
Belaruszban

Oroszország: 
vége az LMBTQ-
szervezeteknek!

Európa akarja meghódítani 
Oroszországot, és nem 
Oroszország Európát

Kína: a tenger felől védve 
vagyunk!

Nem tudjuk, hogy mi volt a NATO-országok kül-
ügyminisztereinek találkozóján, mert a tanácskozás 
után mindenki a saját verzióját adja elő. Stoltenberg 
NATO-főtitkár szerint „Ukrajna sohasem volt olyan 
közel a NATO-hoz, mint most. Támogatni fogjuk őket 
a NATO-tagsághoz vezető úton.” Magyarországnak 
nem lehet érdeke az ukrán NATO-tagság. 

Az Oroszországi Föderáció Leg-
felső Bírósága az igazságügy-
minisztérium beadványa alapján 
az LMBTQ-szervezeteket terroris-
ta szervezetnek nyilvánította. Így 
minden rendezvényüket betiltja.

Február 25-e fontos esemény lesz 
Belarusz életében. Az új alkot-
mány alapján most kerül először 
sor választásokra. Megválasztják a 
belarusz parlament Képviselő Há-
zának képviselőit és az önkormány-
zati képviselőket. Április 4-én vá-
lasztják meg a parlamenti Köztár-
sasági Tanácsának képviselőit és az 
új intézmény, az Összbelarusz Népi 
Gyűlés képviselőit. 

Hszi Csin-ping, a Kínai Kommunista Párt főtitkára, államelnök, a 
fegyveres erők főparancsnoka ellenőrizte a kelet-kínai térségben ál-
lomásozó partvédelmi egységeket. A hadsereg, a hadifl otta 
és a készenléti rendőrség együttes feladata, hogy a Kínai 
tenger partvidékének biztonságát garantálja.

Oroszországnak nin-
csenek és nem is lehet-
nek agresszív, hódítá-
si tervei Európában 
– jelentette ki Szergej 
Lavrov orosz külügy-
miniszter a Primakov-
felolvasások elnevezé-
sű, Moszkvában tar-
tott nemzetközi fóru-
mon. Az oroszok so-
hasem akarták meg-
hódítani Európát, Eu-
rópa hatalmai viszont 
gyakran akarták és 
akarják ma is az oro-
szok földjét.
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Katonákkal akarják 
szétverni a tömeget

Szalay-Bobrovniczky 
a szakadék felé visz

Választási törvény: küzdelem 
a tőkéspártok táborában

A magyar paprika is 
eltűnik?
Felháborító hírt közölt a www.
agrarszektor.hu. Importtal keverik a 
magyar fűszerpaprikát: így adják el a 
boltokban itthon. Hazánkba tavaly Spa-
nyolországból 1649 tonna fűszerpapri-
ka érkezett, ami szintén kínai, csak már 
az EU-ban őrölték meg. És még további 
800 tonna közvetlenül Kínából jött. Miért 
nem védjük meg a magyar paprikát? Mi 
marad még, ami magyar?

Újabb fordulatot vesz a kormánypártok és a parlamenti ellen-
zék egymás elleni küzdelme. Várhatóan módosítják a válasz-
tási törvényt, ami a Fidesz számára kedvezőbb elosztást tenne 
lehetővé. A törvényjavaslatot a Mi Hazánk nyújtotta be. A 
tőke ellen küzdő pártokat, köztük a Munkáspártot ez alapve-
tően nem érinti. A korábbi törvénymódosítások már lényege-
sen korlátozták a kapitalizmus ellen fellépő erők lehetőségeit. 

A Készenléti Rendőrség tömegkezelési felada-
tokra készítette fel az MH Katonai Rendészeti 
Ezred tízfős csoportját. A felkészítésre a jövő 
évi EUFOR-misszió miatt került sor, ugyanis 
2024-ben a csoport egy része Bosznia-Her-
cegovinában teljesít szolgálatot, a többiek 
pedig honi készenlétben állnak majd. Kato-
nákat küldünk külföldre, hogy ott verjék szét 
a tömegeket, amelyek Bosznia-Hercegovina 
függetlenségét akarják. Szép feladat, méltó 
Szalay-Bobrovniczky „hagyományaihoz”.

A honvédelmi miniszter járja a saját útját. Most éppen a hirado.
hu-nak fejtette ki álmait. Már annyira önjáró lett, hogy egy kép-
zelt világot vázol fel, ahol a 10 milliós NATO-tag Magyarország 
önálló elrettentő erővel fog rendelkezni 2030-ra. Addig még van 
hét év. A gond akkor lesz, ha előbb lenne szükség a hadseregre. 
A miniszter bevásárol a fegyverekből, aztán keresi hozzá a ka-
tonákat. Például 737 ezer forint bruttóért tüzéreket. Még azt is 
gondolja, hogy pénzért lehet kapni „a hazája iránt elkötelezett 
fi atalt, akik nyelveket beszélnek és hivatásként élik meg, hogy 
hazájukat szolgálhatják.” A mai elit megtagadta a Néphadsereg-
gel való folyamatosságot és Mária Terézia képzelt világába nyúlt 
vissza. A tényleges hagyományokat szétverték, és mestersége-
sen akarnak újakat teremteni. 1938 után a Horthy-rendszer már 
végigjárta ezt az utat, és tudjuk, mit ért a Magyar Királyi Hon-
védség „elrettentő ereje”. Jobb lenne észhez térni, és megérteni, 
hogy Magyarország sohasem lesz katonai hatalom.
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A szocializmus 
megújulása 
és a kínai 
modernizáció

Mi történik 
Venezuelában?Itt a Belga Munkapárt 

mobilapplikációja

Komárom-Esztergom: nehéz, de csinálni kell!

Az elmúlt napokban Thürmer 
Gyula a Kínai Kommunista 
Párt meghívására Kínában tett 
látogatást. Pekingben részt vett 
a Társadalomtudományi Aka-
démia által rendezett 13. Szo-
cializmus Világfórumon. Ezt 
követően a dél-kínai Sencsen 
városában a kínai moderni-
zációval és a kínai sajátossá-
gú szocializmussal foglalkozó 
nemzetközi fórumra volt hiva-
talos.  A rendezvényre mintegy 
hatvan magas rangú vendéget, 
politikusokat, vezető Kína-

szakértőket hívtak meg. A Fó-
rum egyik előadója Thürmer 
Gyula, a Munkáspárt elnöke 

Modern technika nélkül a kommunista pártok 
mai harca sem képzelhető el, a jövője pedig 
végképpen nem. A Belga Munkapárt most 
hozta létre mobil alkalmazását. Az applikáció 
letölthető a Google Play és az Apple Store ol-
dalakról. Folyamatosan hírt ad a párt esemé-
nyeiről, segít a párt kampányainak szervezésé-
ben, a pártépítésben, a propagandában. (www.
ptb.be/app) 

Benyovszky Gábor, az Országos Elnökség tag-
ja részt vett a venezuelai nagykövetség rendez-
vényén, ahol   Jimmi Albert Andrade Colora-
do, a nagykövetség első titkára adott tájékoz-
tatást  a december 3-i referendumról. Fontos 
tudnunk, hogy mi történik Venezuelában, kü-
lönös tekintettel arra, hogy a magyar-venezu-
elai államközi kapcsolatok is normalizálódni 
látszanak.

A Munkáspárt Komárom-Esztergom vármegyei szervezetében évzáró taggyűlést tartott. Megvitatták a jövő 
évi választásokkal kapcsolatos feladatokat. A szervezet nincs könnyű helyzetben, de Holbik Márton 
megyei elnök vezetésével mindent megtesznek azért, hogy helytálljanak.  A munkáspárti közösség 
arról is döntött, hogy milyen összeggel vesznek részt az évvégi adománygyűjtésben.

volt. A Szabadságban folyamato-
san megjelentetjük a tanácskozá-
sok legfontosabb következtetéseit. 
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Élünk, dolgozunk, jelen vagyunk a politikában
Mi minden történt velünk 2023-ban?

Történelmi küldetésünk, 
történelmi felelősségünk van

Sikeres volt az idei Kádár-megemlékezés. Többen jöt-
tek el, mint ahogyan a szervezők előzetesen gondol-
ták. Sokakat meglepett, hogy ismét voltak új arcok, a 
fi atalok jelenléte most már kézzel fogható volt. Beszé-
dében Thürmer Gyula arra hívta fel a fi gyelmet, hogy 
a Munkáspártnak van történelmi küldetése, leváltani 
a kapitalizmust. Ez a felelősségünk is!
 

Nógrád: 
gyűlnek az aláírások a háború ellen

A nyár a háborúellenes megmozdulások időszaka volt. 
Nógrád sem maradt ki a sorból. Salgótarjánban, 
Balassagyarmaton és a megye más településein 
több alkalommal is szerveztek kitelepüléseket.

Nem kérünk az EU-ból!

Brüsszelben a „Baloldal az Európai Parlamentben – 
GUE/NGL” képviselőcsoport konferenciát rendezett 
„A dolgozók és népek Európájáért” elnevezéssel. A 
kelet-közép-európai térségből Cseh- és Morvaország 
Kommunista Pártja és a Magyar Munkáspárt vett rész. 
Mi a nemzetek, a népek, a dolgozók Európáját akarjuk, 
nem USA-gyarmatot, nem liberális nemzetek feletti 
uniót – jelentette ki Thürmer Gyula Brüsszelben.
 

Egy éves a Fórum a békéért mozgalom

2022. szeptember 6-án jött létre több szervezet együtt-
működésével a Fórum a békéért mozgalom. Sikerült 
közös nevezőt találni eltérő ideológiai és politikai 
hátterű szervezetek között. Sor került az első közös 

Folytatjuk összefoglalónkat az idei év eseményeiről. A bőség kosarából merítünk, oly sok dolog történt velünk 
az idén. Elnézést is kérünk mindenkitől, akit most nem említünk. Küldjük ezt az anyagot annak, aki nem tud, 
vagy nem akar tudni a Munkáspárt létezéséről. A Munkáspárt él, dolgozik, jelen van a politikában!
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békerendezvényre is a Nyugati téren. Számos hazai 
és külföldi vendég szerepelt azokon az előadásokon, 
amelyet a Fórum tagjai szerveztek. A Munkáspárt 
kezdettől fogva aktív részese a Fórumnak, és a jövő-
ben is azon leszünk, hogy ez a történelmi kezdemé-
nyezés tovább erősödjön – mondta Thürmer Gyula.
 

Kecskemét: nem könnyű a kitelepülés, 
de szükséges

A Munkáspárt folytatta háborúellenes kitelepüléseit. 
Kecskeméten is rendeztek a Munkáspárt megyei tagjai 
akciót. Nehéz munka, de szükséges és helyes, mondják 
azok, akik több, mint egy éve rendeznek újra és újra 
utcai akciókat. Az embereket fel kell ébreszteni, rá kell 
őket döbbenteni a háború kiterjedésének veszélyére. 
 

Avante 2023

Lisszabonban idén is volt Avante Fesztivál. A Portu-
gál Kommunista Párt napilapja, az Avante rendezvé-

nyén többtízezer ember vett részt. A fesztivál egyben 
fontos nemzetközi rendezvény. A világ minden tájáról 
érkeztek kommunista és munkáspártok. A Munkás-
pártot az idén egyik fi atal aktivistánk képviselte.
 

Zugló: megújult csapattal előre!

Megújult csapattal és Cipő zenéje mellett emeltek szót 
július 8-án a zuglói munkáspártiak „A békéért, a há-
ború ellen” akció keretében, a Bosnyák téri piacnál.

Debrecen: odafi gyeltek a Munkáspártra

Az idén Debrecenben ünnepelte a Munkáspárt az 
államalapítás évfordulóját.  A vörös ingbe öltözött 
nagyszámú munkáspárti ünneplőre felfi gyeltek a deb-
receniek és sokan mások, akik a nemzeti ünnep előtti 
bevásárlásukat intézték.

Az ünnepi rendezvény szónoka a párt elnöke, 
Thürmer Gyula volt. Meghívott vendégként beszé-
det mondott Simó Endre, a Békekör elnöke is. Az 
augusztus 20-i rendezvény záróaktusaként Thürmer 
Gyula és Edelényiné Nagy Mária a párt tagjainak 
kíséretében koszorút helyezett el Szent István debre-
ceni szobránál.

Ózd: van érdeklődés a Munkáspárt iránt

A 32 ezer lakosú Ózdon nem könnyű kite-
lepüléseket szervezni. A várost az elmúlt 
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harminc év egyetlen kormánya sem kényeztette el. Az 
embereknek millió gondjuk van. A térségi munkás-
pártiak azonban nem adják fel.  Az embereknek meg 
kell magyarázni a háború veszélyét!
 

Nyári vitorlázásnak indult, politikai szemi-
nárium lett a Balatonon!

Augusztus 12-én a MIKSZ tagsága vitorlázáson vett 
részt Benyovszky Gábor, az OE tagjának közremű-
ködésével, a Balatonon. A kikapcsolódás mellett be-
szélgetésre került sor a munkásmozgalom aktuális 
helyzetéről.
 

Tatabánya

Szeptemberben Tatabányán tartottuk az országos bé-
kenapot. A rendezvény lebonyolításában ezúttal több 
fi atalunk is aktív szerepet kapott. Sor került a Nem 

kell NATO.2 könyv bemutatására is. A ren-
dezvény érdekes eleme volt Árpád vezér 
szobrának megkoszorúzása.

 

Szolnok: védjük hagyományainkat!

A Munkáspárt Jász-Nagykun-Szolnok vármegyei 
szervezete eseményekben dús időszakot tud maga 
után. Túrkevén Csajbók Ferenc irányításával az idén 
is megrendezték a hagyományos Munkás Kupát. 
Szeptember elején Mezőtúron az egykori kubikosokra 
emlékeztek. 
 

Mi Petőfi vel vagyunk
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Az Magyarok Világszövetsége tüntetést szervezett, 
tiltakozva az ellen, hogy a Budaörsi úti laktanya ezen-
túl nem Petőfi  Sándor nevét viseli, hanem Mária Teré-
ziáét. A rendezvényen a Munkáspárt is rész vett. 

A Munkáspárt alternatívákat kínál

A Munkáspárt budapesti szervezete is megkezdte a 
felkészülést a jövő évi választásokra Kerezsi László 
budapesti elnök vezetésével. A Munkáspárt aktív sze-
replő a magyar belpolitikában, világos véleménye van 
és alternatívát kínál számos kérdésben – hangzott el a 
tanácskozáson.
 

Munkáspárt: 
mindenütt harcolunk a békéért

Nyíregyházán is folytatódott a háborúellenes kam-
pány. Tóth Péter megyei elnök vezetésével a piac előtt 
beszéltek a háború veszélyéről.
 

Pest megyén is sok múlik

Pest megyén is múlik, hogy összegyűjtsük a szüksé-
ges ajánlásokat az európai parlamenti választásokra. 
Erről is beszélt Nagy Sándor megyei elnök a megyei 
vezetőség ülésén.

Találkozó Oroszország 
magyarországi nagykövetével 

A Magyar Békekör találkozót kezdeményezett Jevge-
nyij Arnoldovics Sztanyiszlavov úrral, Oroszország 
magyarországi nagykövetével. A Munkáspárt részé-
ről jelen volt Thürmer Gyula elnök, az Országos El-
nökség több tagja, és a párt számos aktivistája.
 

Találkoztak a világ kommunista 
és munkáspártjai

A törökországi Izmirben került sor a Kommunis-
ta és Munkáspártok 23. Nemzetközi Találkozójára.  
54 országból 68 párt küldte el képviselőjét. 23 párt 
a legmagasabb szinten képviseltette magát. A pártok 
áttekintették a nemzetközi élet és a kommunista moz-
galom időszerű kérdéseit.
A részvevők megvitatták és elfogadták a következő 
egy évre szóló munkatervet, mely rögzíti a legfonto-
sabb közös, illetve összehangolt akciókat.
 

A magyar-kínai barátság 
és együttműködés mellett 

Gong Tao, a Kínai Népköztársaság új ma-
gyarországi nagykövete fogadta Thürmer 
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Gyulát, a Magyar Munkáspárt elnökét. Véleményt 
cseréltek a nemzetközi folyamatokról, a magyar-kí-
nai kapcsolatokról. A Munkáspárt támogatja a kínai 
sajátosságú szocializmus építését, nagy jelentőségű-
nek tartja a kínai modernizáció sikereit.  A nagykövet 
kiemelte, fontos, hogy a Munkáspárt is támogatja a 
magyar-kínai kapcsolatok fejlesztését. A kínai fél bí-
zik abban, hogy a Munkáspárt elnökének november 
végi látogatása Kínában hozzájárul a Munkáspárt és 
a Kínai Kommunista Párt közötti kapcsolatok további 
erősítéséhez.

 

Munkáspárti békegyűlés Budapesten

A Munkáspárt békekampánya november 6-án vissza-
tért vidékről Budapestre. A Nyugati téren ismét sok 

ember fi gyelmét sikerült felhívni a háború ve-
szélyére. 2024 januárjában folytatjuk a béke-
rendezvényeket! – hangzott el a közös döntés.

1917-re emlékeztünk

Az 1917-es forradalom csapást mért a tőkés kizsák-
mányolásra és egy igazságos világ megteremtését hir-
dette meg. A világ első szocialista állama 1917-ben 
békét kínált az embereknek és függetlenséget adott a 
lengyeleknek, ukránoknak, fi nneknek, a balti népek-
nek, azoknak, akik ma háborút folytatnak Oroszor-
szág ellen – hangzott el a Munkáspárt november 7-i 
megemlékezésén. Az ország más városaiban tagjaink 
a szovjet emlékműveket koszorúzták meg.
 

Miskolc: Készülni kell a választásokra!

Hajdu József, az Országos Elnökség tagja Borsodba lá-
togatott, ahol részt vett a vármegyei vezetőség értekez-
letén. Fülöp Józsefné megyei elnök adott tájékoztatást 
a szervezet munkájáról. Egyetértés volt abban, hogy 
Borsod sem maradhat ki a párt közös munkájából. Az 
európai parlamenti választásokhoz szükséges ajánlások 
összegyűjtése nagyon nagy feladat, de nem lehetetlen.

        
Az évnek még nincs vége. November végén a Mun-
káspárt elnöke Kínában fontos nemzetközi rendezvé-
nyeken vett részt, és idehaza is történtek dolgok. Ez 
évi utolsó lapszámunkban ezekről is beszámolunk. 
December 16-án megünnepeljük a Munkáspárt szü-
letésnapját. És akkor nem marad más hátra, mint kel-
lemes ünnepeket kívánni, és azt, hogy 2024 ne legyen 
rosszabb, mint 2023, sőt, ha lehet, legyen jobb is!
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A Szabadság a Munkáspárt központjában és alapszervezeteinél igényelhető.

Akarunk-e komoly játékos lenni?
Magyarország komoly játékos lehet az európai keres-
kedelemben, ha megépül a Budapest-Belgrád vasút-
vonal – jegyezte meg a hsziameni kikötői igazgatóság 
egyik vezetője. 

A kínai áruk jelentős részét Oroszországon keresztül 
vasúton szállítják, de a vasúti szállítás viszonylag las-
sú és körülményes.

A térképen jól látható, hogy a kínai áruk tengeri szál-
lítás esetén jórészt a nyugat-európai, mindenekelőtt a 
holland kikötőkön keresztül jutnak el az EU-ba.  A 
nyugat-európai kikötőknek vannak hátrányai. Egy-
részt, túlterheltek, ezért a kirakodás hosszú ideig tart. 
Másrészt, drágák, ami a szállított áruk árát is növeli.

Itt jön a képbe Magyarország. Az Athén melletti ki-
kötőt ma már jelentős részben kínai cégek üzemelte-
tik. Athénből Belgrád érintésével vasúton egyenesen 
juthatnának a kínai áruk Budapestig, és így már is az 
EU-ban lennének.

A nagyobbik szakasz, az Athén-Belgrád közötti mint-
egy 1000 kilométernyi rész már régen megvan. Ezt a 
részt sem a görögök, sem a szerbek nem hanyagolták 
el annyira, mint a Budapest-Belgrád szakaszt. A fel-
adat réges-régen a Belgrád-Budapest közötti mintegy 
300 kilométer leküzdése.

A magyar kormány akarja, az EU több hatalma meg 
nem akarja. A beruházás történelmet csinálna, mert 
ez lenne az első nagy kínai vasúti beruházás Európá-
ban. Na, és akkor mi van? Miért kell ettől félni?

Jelentősen meggyorsulna a kínai áruk útja az EU-ba, 
és ebben Magyarország közvetítő lenne. Miért rossz 
ez? Nekünk jó! Ne engedjük, hogy a magyar liberális 
erők és az EU-s szövetségesei megakadályozzák egy 
jó beruházás megvalósulását! Nem a kínaiak miatt, a 
mi magyar érdekeink miatt ne engedjük!

Fotó: https://www.shipmap.org/



Elég! 
Nem kérünk az amerikai uralomból!

Austin amerikai hadügy-
miniszter szerint „Oroszor-
szág ukrajnai inváziója, a 
Hámasz Izrael elleni brutá-
lis támadása, Kína nyomu-
lása, Irán és Észak Korea 
zavaró ambíciói tartják 
ideges állapotban a vilá-
got.” Amerika kész vezetni 
a világot. 

Nem kérünk belőle! 

Nem kérünk azokból se, 
akik Oroszország és Kína 
ellen agitálnak, és Ameri-
kának és az EU-nak akar-
ják kiszolgáltatni Magyar-
országot. Nem kérünk 
Dobrev Klárából sem!
Amerika ne vezessen ben-
nünket! Több pólusú vilá-
got, független Magyaror-
szágot akarunk!


